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& 77 ) > SRATLA . BIFATS =y )k
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WE: = ARBEE T o RNeF A Fo AR, B EAEE Fobi A Ro LA
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1. Bl

ZHEREERRETHEREFT T EEN—ERE, 2EAEHRE. X sine f cosz M
HEBIEBAR, —HH, EMEERERE L RESWIRETS, B—AH, EMEE. B
RIFIBAE S B IEE BV R = AR EE R RS fAARK. AR ETEE
s A= WHRREFRERMS HENES HEREFHEELNHE, RME THEEFH
. EiftL—METFEZEM, B—EME T LEAFH, —5H2%.

FHEAE E—BEE P(xo,yo), B 1o = cosb, yo = sinf H 0 BIREOP (O B
JRE) 1 X SR, EREERTHEREEER sine M cosz WHK, WATLAKETE
MRS, MEMAEKE tanz, cot z, secx Fl cscx BB RITTH sine fl cosx BEE—
—HEE AR, B sin o A cos x BIMEE A4 B LT #8564

(A) EHFEK

I

2

sin®z +cos’zr=1.

(B) FifAF
sin(z + y) =sinx cosy + siny cos r ;

cos(x 4+ y) =cosx cosy —sinzsiny .

(C) MAAR
d d
—sinx = cosz ; —cosx = —sinzx .

dx dx
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(D) BB

(i) sin(—z) = —sinzx ; cos(—x) = cosx .

(ii) sin(§ — x) = cos ; cos(5 — r) =sinw .
(iii) sin(r —z) = sinx ; cos(m — x) = —cosx.
(iv) sin(m + z) = —sinx ; cos(m+ ) = —cosz .
(v) sin(2r — x) = —sinz ; cos(2m —x) = cosx .

BRI (1), (i) M (i) 2FENEE, ’AARE (i) M (iv) J (v) SRR TR (ii)
(iif) &0:

sin(g +x) =cosz , Cos(g +x)=—sinx .
BEEERASE (iv). X (iv) &1 sin A cos BNEUEHEH 27

sin(2m + x) = sinz ; cos(2m +x) = cosx .

AXH BHEE ARSI G ERE D BE S E, BE b, FIAMD RS
EAKNBNTEE, RO SEPREREN WG, f10 (1, 3] FEEBSHCOH E LT #o Btk

H S(0) =0, C(0) = 1. BIAJEEAESHEEN. MALKAERENEEE,
AR UFREEBUED TERHEEE LR BN ERL K BEI I E . A0 DI MR

B /TR ER sine WEH cosx HE, BRME, MK ERS = S(t), C =C(t) BT
3L GREES] 6 )
1 1
=

EXHIHEEERE (2], EHREHRIF, r = sin(nb) 2R BB & nfE 1R
BEAER, 7 (R, 0) REALMALM— R BER, (RAFEHE (R, 0) A5, IR H#H

o
t = /0 T dr .
DI E S — SR E R = R(t) M —SHE, En=1F,t=sin'R, (0< R<1),
Bl R =sin(t). AXERENAEEER, BEEHSE sinx BWEH cosx BBHIMHE,
TE88 B MaTamisss /7 vk, AR IKEE Bartle and Sherbert By ([1]) £ 8.4F
&, FEFR=EETRr D 75k, MR FBHRERBEOR, EIGERRER, THRBLE
SWARe YN Ga e
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2. WD T3A

UTERMES (HERMS AEER) ERSMCHSHMEE., B C f1 S A=A
BKEL cos x F sin 2.

iR 2.1 FEW—FEHC:R—RES:R— RHE
(I) S"(z) = —S(x) WFHAz € R, BAS(0) =0, S'(0) = 1;
(Il) C"(x) = —C(z) #FEz € R, BHC(0) = 1, C"(0) = 0,
BB BRI IR A — Y E ARG, I Picard #ftik,

BB
S'(z) = O(z), C'(z) = —S(z), H S(0)=0, C0)=1. (2.1)

A (1),(11) BAFERRAL. MEEREBET < C, >, < S, > MELUTHE, H C,, S, BEEK
#, $fEn € N, z € R:

(i) ¥ Ci(x) =1, Si(x) = x;
(ii) 4 Su(x) =[5 Cult)dt;
(ili) ¥ Cpyr(z) =1 — [§ Sa(t)dto

BWFI< S, >, < C, > £ (EHEM[—b, b] LM, 4 S(x) = lim, . Sa(z), C(z) =
limy, oo C(z), S A1 C 76 R L3, BA S(0) =0, C(0) = 1. B# S F1 C MR EE
# (1) Al (I1). ¥e—MEAT A S Al C HRSEHAE. 287 [1, p.309-312),

S DA B, S BNEKKE, C BgRZEE; B S M1 C WE (2.1). U HFIRE
F(2.1) RIER 2.1 2RHEEMWE, TAEBERER T %,

S8 2.2: EEBC, S WEBSR (A), HEHHE « € R,
(C(2))* +(S(x))* =1.
BB 4 f(z) = (C(2))? + (S(x))2, HBFiE € R,
f(z) = 2C(z)(~S(x)) + 2S(x)C(z) =0 .

Wf BHEE, X f(0)=1, bl f=1,



DI e = AR E 45

2.3 & f: R — R, #MEHAEr € R, f"(z) = —f(x), #FEr € R,
f(x) = f(0)C(z) + f(0)S(x)s

FO: 4

BUES)
9"(x) = —f(0)C(z) — f(0)S(z) = —g(z) .
B 9(0) = £(0), g'(0) = f'(0). BAFFAEME—EER 2.1, # f(2) = g(2)o R
DUFEEER S f1 C hmERALAK
T8 2.4: ¥ATE z,y € R,
(a) S(=x) = =S(z) ; C(-2) =C(z) .
(b) Clz £ y) = C(2)C(y) F S(x)S(y);
(¢) S(z£y) =S(x)C(y) £5(y)C(x).
E: (a) T o(2) = O(—x), HAE
¢"(x) = [C(=2)]" = =C(-x) = —¢(z) .

fiH ¢(0) = 1, ¢/(0) = 0, #EE 2.1 &1 C(—2) = ¢(z) = C(x). AEKMATR
H—5(—x) = ( )

(b) & f(z) = Clz+y), Bl f'(z) = C"(x+y) = —C(z +y) = —f(x). EHEH
2.3 T, f(z) = f(0)C(x) + f/(0)S(x), £ £(0) = C(y), f'(0) = —S(y). Hit

f(@) = Cz +y) = Cly)C(x) — S(y)S(x) .
iM% f(r) = C(x —y)&, B EEAS y 8E —y, BIE
fz) = Cx —y) = C(=y)C(x) = S(=y)S(x) = C(y)C(z) + S(y)S(z) -

(c) AHE, 4 f(z) = S(z+y), 8l f"(x)) = —f(zx). BEHE 2.3 41 f(z) = f(0)S(z)+
f(0)C(x), & f(0) = C(y), /(0) = S(y). MARE,
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EE25: FrxcRHx2>0H|

(a) —z < S(z) < x,

2
1—%§C(az)<1.

(b) MR, (c) M2l (b) EMATREY;(d) HtRH (c) BT,

SR 2.6. ¢ r £ C WEHBR/NER, AIFEE r € (V2,V3), B 2r BEESHR/NE
*EO

B9 BER 25 (d) 41,2 —2>0H ' —12r2424 > 0, Bl 7 < /6 — 2v/3 < V3.
HEHE 2.4 (b) 8 S(2r) = 25(r)C(r) = 0, BN 2r 2EBSWER. 26 > 0 £ HHSE
/NRTERR, FIRAERIB S, C(6) = 0, Bld =7,

HSw=2r B V2<r<V6—2V3, #HE 2.828 < w < 3.185,
FI8 2.7: #ATE © € R,
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B9 B C(2) =0, S(2) = 1, MU RIAAR (F5 2.4(b)) 41,

C(2 —2) = C(2)C(=2) + S(2)S(x) = S(a).
2 2 2
FEAE S(% — 1) = C(x).(a) HEE.
AN RH
— (Y2 oWy
C(w) = C(5) = S(5)* = -1
i S(w) = 0. #&

X

(b), (c) EEREIHAM,

R 2.8 WHSHICHE M T B iatE
(a) S(2w + ) = S(2); C(2w + 2) = C(a).
(b) S(2w — z) = —S(z); C(2w — ) = C(x).

(c) S(§ +2)=C(z); C(5 +z) =—S(2).

3. B aA
E
- i 1<8
t= ds , Hbh —1<8<1. 3.1
| = <5< 1)
A4
w /1 1
— = ds
2 0 \/1—82
7% (3.1) AJBAN
d 1
dS  1-82°

B, B8 L = (S) 7 [—1,1] EEERAES, 7 (—1,1) b, REREEERE, &
te[-2.9] b S=8(t) thiE—BisBemEs, o
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HE SO0)=0,8(2)=1,8(-2) = 1.
FE, #

L |
|t] :/c ﬁds.
Hep 0<C <18l (—2,0)U(0,2) 1 C H— Bl sEst. FI, FiERmHEoE
#,C=C(l), MRL = —sgn(t)Vv1 — C% &t € (0, %)k, CHAGRERE, &t € (—%2,0)5
AMRBAER, 1 C(0) = 1, C(+%) = 0,
S, BT IHEBIEHE R b, R 24, BEE e (-2,9), ke Z.

S(t+kw) = (—1FS(t);  Clt+kw)=(=1)"C(¢) . (3.2)

TE 31l HHEtcR, B

= (~1MS(0) = -5()

[EEEN
C(—t) = (=) C(-1) = (-1)"C() =C(t) -

TR 32 WEteR, B

S +Ct)?=1. (3.3)

B KEE L 0,2, &S =S{), C=Ct), AEER S*+C =1, BE

12

S
t=J, ﬁds./%T:\/l—SQ,EU

1
1
t= ——dr.
/@ V1—1r? '
R T —S2 = C(t) = Co BMEER (3.3) Kt
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Hte -5, 00K, SHCREMRERLMT, Hit (3.3) R XE t = t+hwli,
FIFHIESR (3.2),
Sty =(-1rs(D),  ct) = (-1c) .
Htk, (3.3) L. FE.
EE 33 HAEteR, B

BW: e (-2, 9), EAREHEEN(33), &

= /1-S{t)?=C(t)

Ht = o, AREMSLERE, S(t) £ t = § WAMDEFR0; AMAHE, ft=1+w, B
R ERE,

S(t) -1 -S(t) -1
im WL p L
t=(w/2)t t— % to(—w/2)t T+
=— Ilim C(t)=0.
o Jim, (t)

Hitk, S'(2) = 0=C(%). —RTE, T4 t =1+ kw, HF T € (—%,%], (k€ Z), Al
S(t+ kw+h)—S(t+ kw)

S(t) = lim h ’
_ S(t+h)—8(D)
_(_1)k
“eUm T

— (~1Fe(D) = c(t) -

[FIHE, 7£ (—2,0) 71 (0, %) WEM L, C'(t) = —S(t). &t = OFf, KA IR A& A%
WEFH, 8 C'(0)=0=38(0), X C'(2) = -1 = -8(2). 554, 8t t € (-2, 2|0%, &
C'(t) = =S(t). KRR € REF, FERKARHIL,

51# 3.4: Htel0,5], B
5(% — ) =C(t) ; C(g — 1) =S(t) .

ZH: 5 S=8(), fl
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R C(2 — 1) = S(t). 534k, 5 C = C(t),

R S(2 — 1) = C(t),
EE 35 #HEteR, B

(b) C(t1 +t2) = C(t1)C(t2) — S(t1)S(t2)

Vv1—s2
HREH 3.2, 8
d d
200 ==8(t).  28(t)=c()

A L0 =t — [)" Fsds=0, %8

s rase
V1= (SiC(t) + CiS(1))?

RRTEEH 3.2,

1— (i€ +8C)* — (8iC' +8'C)?
=1 (Si1C +8C1)? — (CC, — 8iS)?,
=1— (SiC* +CIS* + Sis? + CicY)
=0.

M, BFE W G+t e [~ 2)% B (1) =0, B (3.4) KL
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%%<t1+t2§w,/‘%52:t2—%,75_1:751—%,,5\”—%<1?1‘|“1?2<0,EBF‘/\%I§
3.1 k5| 3.4,

S(tl +t2) :S(fl *|>1?2 +w) s

=S(—t1)C(—t2) + C(—t1)S(—t2) ,
= S(5 —h)C(5 — 1) +C(5 —1)S(5 — ),
= C(t)S(ts) + S(t1)C(t)

W S bty < 2B (a) BERI. BB B G = b+ kw,

S5%, mtER 3.1, &
% <1, t2 S %7 E\IJ

tg :fg—i—lw, ;H\:EP -
Sty +t) =St +t + (k+ Dw) ,

(—D)*S(t +t2)

= (=D)M(S(R)C(E) + C(0)S(E))

S(t1)C(t2) + S(t2)C(t1) -

1
1

HEHEC, £FEER L, e [0, Bti+1, €[04 &
1 1
t)y=t +t—/
fer=n aew-sisw V1= s
SIATEEEA (b) KRz, B (a) WA, TERRE ¢+ € (2, w] M 1,6 € (—%2,0)
HITRSE. % —% <t <0 <ty < 2B, TIIRK to+ 1 > 0, AILEEEES W f(—t1) =0,
E_%J‘t > fil,

ds .

P GC =SS
V1—(CC - 55)?

# (b) WHEHERL, 1 € [—%, 4] L. AREHEE R L.
EIE 36 BFEtcR, B
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(d) SQw —t)==8(t), C2w—1t)=C(1) ;
(e) SRw+1t)=8(t), CRw+t)=C(t) ;

(f) S(5+t)=C(t), C(5+1t)=-5(t).

N

&
oul
cJ

WA FENES TEEP A RZE, AT EEEREEWw ABAERERE , FEMDTES,
HMRGEER w/2 & cosx HE—EHIER. RS TTEF,

Y /1 L ds

2 B 0 \/1 — 82 .
B, FEBTEEE 3.5 &, Bl S 1 C Bl & 5 &Ry 164, 36 FHME— A1 E MRt 2 %
H=AKE sine f cosx; (BRMBEZFIARS HERTHEHE 3.4 ZEH 3.6 HIEH,
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